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            2 月定例会が開会し、議案と予算の審査が始まる！

さいたま市議会の２月定例会は既に開会となり、本会議での各派代表

質問が終わって、各常任委員会での議案・請願の審査、予算委員会での

平成 23 年度補正予算と平成 24 年度予算案の審査が始まります。

また２月 15 日に開会された本会議では、現在実施されている議員報

酬と政務調査費の減額期間を 1 年間延長する特例条例が議員提案され、

即日審査され、可決成立となっています。

この条例の成立を受けて減額される予算約 1 億 1 千万円の振り分け

については、今後議論されることになりますが、既に一部会派が極めて

政治的な動きをしているので、政局マターの駆け引きが展開されること

になりそうです。

さて、2 月 14 日の本会議で、民主党さいたま市議団の代表質問が行

われ、私 くまがい裕人 が質問作成を担当した「防災まちづくり」関連

の項目で、ＮＨＫさいたま放送局の移転と大宮区役所の建て替えについ

て、清水市長から前向きな答弁が有りました。

「ＮＨＫの大宮への移転は、概ねの理解はされているので、平成 24

年度中の都市計画決定を目指し、大宮区役所の建替えは、24 年度の早

いうちに判断したい」というものでした。

大宮駅周辺の防災・減災の視点からも、これらのことが再開発をリス

タートさせる呼び水となるように、私 くまがい裕人 も駅周辺地域の皆

さんの声と市民の声をしっかりと聞き、長年の懸案事項である大宮駅東

口の再開発が、一歩も二歩も目に見える形で前進するよう、全力で取り

組んで行きたいと思います。

                  

         

                  どんなことでも

                                    どうぞ気軽に    

声を掛けてください。                       

       

The Democratic Party of SAITAMA

The city council report Vo l . 88 (12-03)

― 議会活動報告 ―

定例市議会報告活動

お早う 7 時、熊谷裕人です！

毎月第２週と第４週の平日の

朝７時から、曜日と場所を定例化

して くまがい裕人 さいたま市議

会議員が、街頭での市議会報告活

動を行っています。

皆様のご意見やご要望などをぜ

ひ直接お聞かせください。

月：大宮駅東口 トトちゃん広場

火：大宮駅西口 アルシェ角

水：新都心駅東口（大宮公園駅）

木：大宮駅東口 市民ロータリー

金：大宮駅西口 デッキ上の南口

※雨天中止。議会日程等で、スライド変更

になる場合もあり。ご了承を。
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産業道路と旧 16 号の「堀の内交差点」の角に在る

大きなガラス窓の事務所が、くまがい事務所です。

相談事、聞きたい事、ちょっと話がしたい、雨宿り

などなど、何でも気軽にお立ち寄りください。
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☆インフルエンザが警報レベルで流行っています。私もＢ型に罹患し、１週間休んでしまいました。

まだまだ寒さが続きます。皆さん体調管理に十分に注意し、インフルエンザ予防に努めましょう！☆

≪トピックスⅠ≫ 本会議代表質問から                        ※抜粋

○防災のまちづくりについて（くまがいが質問内容を担当）

質問：わが国を襲った様々な大規模災害からそれぞれ教訓を学び今後の備えにしなければならない。首都直下

地震の発生リスクが高ってきているとされている中、阪神・淡路大震災の教訓から建物の耐震性を向上させる

ことが、街の防災力・減災力の強化につながる。１日 65 万人が利用する大宮駅と多くの人が集う駅周辺の人々

の安全確保は市の責務でもある。ＮＨＫさいたま放送局の大宮駅東口への移転を核とした大門町中地区の再開

発が大宮駅東口の再開発のリスタートの呼び水となると思うが、現状と市長の決意は？

市長：ＮＨＫの移転については、地区再開発の規模や配置などを含めて概ねの理解は得られている。今年度末

を目途に計画を取りまとめ、平成 24 年度中の都市計画決定を目指したい。必要とあれば私が直接交渉にも乗

り出したい。ＪＲとも大宮駅の安全確保も含めて本格的な協議を進めて行きたい。

質問：大宮区役所は平成 11 年に行われた耐震診断での構造耐震指標Ｉｓ値は 0.25 で、耐震性能ランク判定

基準ではランクⅢと判定され、「耐震性が劣る。地域及び地盤状況によっては、倒壊または崩壊する危険性が

高く大きな被害を受けることが想定される。」とされている。さらに本館と南館は昭和 40 年に建築され、既

に建築後 47 年が経過していて法律で定められた建物の耐用年数 50 年まで、あと 3 年しかない。防災拠点と

しての機能確保、さらに東口再開発の進展のためにも早期の建替えが必要。市長の判断は？

市長：防災機能の強化が必要。現在行っている耐震診断結果を基に、耐震化のための概算工事費用や工法、耐

用年数などを算出した上で、平成 24 年度の早い段階で移転建替えも含めて判断したい。

質問：大宮駅西口第３地区も駅から至近距離にも関わらず木造家屋が密集していて、近年発生した火災でも消

防活動に支障をきたした事例が有るが、この地区の再開発への取り組みは？

市長：市街地再開発準備組合がスタートしている。地区内に新たな幹線道路を計画することから始めたい。

☆☆☆ 市議会ホームページから本会議質問の録画を観ることができます。

ＵＲＬは http://www.saitama-city.stream.jfit.co.jp/ です。☆☆☆

≪２・３月の定例駅頭活動・市議会報告活動週間の予定≫

① ２月 20 日（月）から 24 日（金）第４週の平日の朝 7 時から 8 時半まで

② ３月 5 日（月）から 9 日（金）第２週の平日の朝 7 時から 8 時半まで

③ ３月 19 日（月）から 23 日（金）第４週の平日の朝 7 時から 8 時半まで

   ※天候や議会の都合により、中止や時間短縮、振替開催となる日も有ります。予めご了承ください。

引き続き、皆様のご理解とご協力をお願いいたします。

・

Ｃｈｉｌｄｒｅｎ Ｆｉｒｓｔ！ すべては子どもたちのために！   くまがい裕人 の 改革派 宣言 !!

子どもたちの笑顔が輝くまち・笑顔の絶えないまちは、子どもたち自身にも、子どもたちの親にも、その

親の世代にも、きっと暮しやすく住みやすく、そして魅力的なまち「さいたま市」であると思います。

市民の様々な願いを市政に的確に反映し、市の大切な宝物である子どもたちの夢と希望を大きく育み、そ

して実現して行くためには、市政運営の責任の一翼を担う議会を構成する議員一人ひとりの『議員力』の、

さらなる向上がいま求められています。

『議員力』をさらに高め、信頼と期待される議会を目指し、全力を尽くしてまいります。 くまがい裕人

≪トピックスⅡ≫ タウンミーティングの出前を承ります。

定例会毎に開催しているタウンミーティングを皆さんのご家庭や職場まで出前します。

ご家庭でのお茶飲み会やＰＴＡの集まり、老人クラブでの集まり、職場の同僚の飲み会などなど、少人数

でＯＫですので、くまがい裕人 と膝を交えて、市政に関する意見交換をしてみませんか？

くまがい裕人事務所までご連絡いただければ、日時を調整の上、何処にでも伺いますので、どうぞ気軽に

お声掛けください。              くまがい裕人事務所 ☎ ０４８－６４０－５９７７


